

1/10

Zpravodaj od pramene

O B C E K O N S T A N T I N O V Y L Á Z N Ě

BŘETISLAV DAŇKOV DLOUHÉ HRADIŠTĚ NOVÁ VES OKROUHLE HRADIŠTĚ POLOUČANY POTÍN ŠIPÍN

A to máš za ten dřevák



Z OBCE *Vážení* *Obecní tamtamy* *Blahopřejeme*

Ze školy **SPOLEČNOST** Ohlédnutí **KOLEM NÁS**

Program kina *Konstantinův biograf na kolečkách* *Otevření centra*

ZDARMA

inzerce

Střechy se všim všudy



HA-HA

Pokrývačské Klempířské
Tesařské Zednické
práce

kvalitně a spolehlivě

www.ha-ha.cz
608960555 Hájek Petr



Pátek 19.30

8.1.
**KURS NEGATIVNÍHO
MYŠLENÍ**
norský film 2006, režie
Bard Breien
Přijďte se podívat, jak se
bojuje proti nevídané in-
vazi pozitivní ener-gie po-

mocí marihuany, alkoholu a brutální
upřímnosti. Černá komedie.
Geirovi je 33, měl autonehodu, je im-
potentní a nemůže chodit. Jeho žena ve
snaze zachránit manželství v krizi, pozve
domů agilní psycholožku. Dosud sebede-
struktivní milovník Johnyho Cashe a
válečných filmů se vzbouří... skvělý
hudební doprovod Johnyho Cashe, Niny
Simone, atd.

22. 1.

KARAMAZOVI

režie: Petr Zelenka (2008)

jsou dramatem o morálce, povaze člově-
ka, lidském svědomí, vině trestu a odpuš-
tění. Film není jen psychologickou son-
dou do zpusťosené ruské duše, ale reflek-
tuje aktuální téma odpovědnosti člověka
za své činy.

Neděle 18.00

17. 1.

LÍBÁŠ JAKO BŮH

režie: Marie Poledňáková

Hlavní hrdinkou filmu je středoškolská u-
čitelka, která řeší překerní životní situace
v práci i doma, kde žije se svým bývalým
manželem, úspěšným spisovatelem. Její
život dále zpestřují ovdovělá sestra, syn
a zamilovaná babička, ale hlavně vztah
s lékařem záchranné služby.

Vážení spoluobčané

v prosinci jsme se dočkali prvních sněhových vloček, další rok se nachýlil ke svému konci. Lidé si v tomto svátečním období posílají blahopřejné novoročenky nebo si přání předávají osobně. Přání je vždy pozitivní přenos energie na toho druhého. Ve většině přání nechybí slovo zdraví, slůvko, které častokrát říkáme, píšeme automaticky, aniž bychom se nějak hlouběji zamýšleli nad jeho vahou, silou, významem. Jedno je však nezpochybnitelné - jedná se o základní kámen spokojeného, šťastného života, o základní kámen každého z nás. To vše si častokrát plně uvědomíme až když nás nebo naše blízké postihne nepřízeň zdraví. Víme, jak je snadné o zdraví přijít a jak těžké jej znovu nabýt. Proto si přejme, a to nejen do toho nového roku 2010, především pevně zdraví. Věřte, že to ostatní okolo, jsou v podstatě jen zanedbatelné malichernosti. Pevně zdraví a mnoho spokojenosti Vám v roce 2010 přeje Obec Konstantinovy Lázně.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

obecní tamtamy

Kelišová jede sólo...,
aneb silvestrovské ÁHÁ...

"Dobrej, synku, tak to jdem podtrhnout než začnou svištět petardy a rachejtě... vyndej si ty ruce z kapec, když se bavíš s dámou čeče... seš fakt normální balík... pocem hele dneska to vemem jinak, co? Potřebuju vědět... je to fakt důležitý... sem slyšela, že si se rozhodl, že budeš vždycky rok bydlet v nějaký obci, aby si poznal jak se tam žije, jo??? Sem za tebou tůdle letěla do Břetislavi... vyflákala se tam na tom novým asfaltě páč jsem nečekala, že by tam někdy mohla ještě nová cesta bejt... a ty hošánku nakonec tam nejsi... že už tam nemáš ani igelitky s věcmá... bych se na to nejradsí vyprdla, panáčku."

No je pravda, paní Karlo, že jsem se narodil v Okrouhlém Hradišti, pak se přestěhoval do Konstantinek a následně do Břetislavi a momentálně přebývám v lázních... Ale zase na druhou stranu, všude bylo pěkně.

"No móóc pěkný... a co dál, ted' to odnese Nová Ves nebo Potín??? No jsi asi předsedou sokola oprávněně, to jsou furt nějaký kotrmelce."

Jo, milá Karlo, život není žádné peříčko a kde Ty vůbec bydlíš? Nějak to ani nevím.

"Heléé, fešáku, copa je ti do toho. To prásknu a Ty se mi tam určitě nakýbluješ i s tou tvojí diskoškou, co??? Tůdtle nůdle panáčku... Sem prostě všudezdejší a basta."

Heléééé a copa ti vlasně nadělil Ježuch, no se pochlub? Když jsem byla malá a zvědavá, co bude pod stromečkem, tak mi babička říkala, přileti ježíšek na peruti a protože jsi zlobil, řekne jen nas... Ti ... hihhi a bylo to."

Karlo, slušně, i když je ten Silvestr. No to si musela být v mládí tiché a plaché děvčátko, než se Ti pusa prořízla. Ale jinak dáreček jsem určitě dostal ten nejkrásnější, co jsem si mohl přát.

"Co??? Bednu dvanáctky??? Nebo dokonce dvě...??? Tý brďo... dobrý. To já klasiku - troje bombardáky a dvoje zimní ponožky. Hele pocem, ty bejku, nevotevřem si jedno silvestrovský??? Co... Nebud' lakomej jako vždycky aspoň jednou za rok..."

Tak jo Kelišová... pocem na... tak na co?

"No Ježíši marjá, to je přece tutovka... NA ZDRAVÍ a na zdraví všech, předsedo jeden ujetej... Hele a pusu mi nedáš???"

Cože Karlo... Tak si aspoň nandej zuby...

"Se naotravuješ..."

M I a s k

Tak šťastnej a veselej ... jo jo všem

VÁŠE KARLA KELIŠOVÁ LEHCE POD PAROU

Usnesení čj.39/12/2009/ZO ze zasedání Zastupitelstva obce Konstantinovy Lázně ze dne 11. 12. 2009

Zastupitelstvo obce

I. bere na vědomí

1. Kontrolu usnesení.
2. Zprávu o činnosti obecního úřadu mezi zasedáními.
3. Diskusi s občany.
4. Zprávu finančního výboru.

II. Schvaluje:

1. Ověřovatele zápisu.
2. Program jednání.
3. Změnu označení Obchodní ulice na Náměstí U Fontány.
4. Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2009 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování komunálních odpadů.
5. Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2009 o místním poplatku z ubytovací kapacity.
6. Záměr výstavby základnové stanice T-mobile Czech Republic a. s. na p. p. č. 480/10 v k. ú. Konstantinovy Lázně s maximální výškou 15 m.
7. Záměr rekonstrukce bývalé budovy kina dle studie včetně případného zastavění části p. p. č. 1137/3 v k. ú. Konstantinovy Lázně v rozsahu cca 1-2 m².
8. Rozpočtové opatření č. 9/2009 dle přílohy č. 12.
9. Přesunutí bodu č. 14 na pozici bodu č. 13.
10. Rozpočet na rok 2010 dle přílohy č. 13, rozpočet sociálního fondu na rok 2010 dle přílohy č. 13 a) a rozpočtový výhled dle přílohy č. 13 b).

KAREL TÝZL, STAROSTA

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA

informujeme

Valná hromada

TJ Sokol Konstantinovy Lázně zve všechny své členy a příznivce kopané na výroční valnou hromadu, která proběhne v sobotu 16. ledna 2010 od 16:00 hodin ve sportbaru U Šlemendy.

Zveme všechny členy, fandky a přátele sportu ať již kulatého nesmyslu či cyklistiky na toto důležité a tradiční setkání. Hovořit se bude především o roku 2009 - jaký byl po té sportovní stránce - ale i jaké jsou plány a vyhlídky lázeňského sportu do budoucnosti.

KAREL TÝZL, PŘEDSEDA TJ SOKOL

Provoz knihovny a infocentra

Omlouváme se za dočasně omezený provoz knihovny a infocentra způsobený stěhováním do nových prostor. V novém - už má i zbrusu novou adresu Náměstí U Fontány čp. 208 - se provoz rozběhne od 4. ledna v mimosezónním provozu tzn., že bude otevřeno každé pondělí, středu a sobotu od 12:00 do 17:00 hodin. Telefonní číslo zůstane zachováno tj. 374 625 450 a bude funkční až od konce ledna 2010 (O2 Tefefónica není až tak pružná, jak by se zdálo).
Děkujeme za pochopení.

rada obce

Dne 2.12.2009 se sešla rada obce na svém 43. řádném a posledním zasedání v roce 2009 a projednala a schválila tyto záležitosti:

- udělení výjimky z obecně závazné vyhlášky č. 2/2008 o opatřeních k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v Obci Konstantinovy Lázně na akce pořádané: dne 31.12.2009 do 03:00 hodin Léčebným Lázním a.s. Konstantinovy Lázně v Alžbětíně dvoře a lázeňském domě Jirásek a dne 16.1.2010 do 03:00 hodin p. M. Šaškovi, Sportbar u Šlemendy, KD KOS Konstantinovy Lázně
 - vyřazení opotřebovaného majetku Mateřské školy Konstantinovy Lázně
 - záměr pronájmu p. p. č. 773 v k.ú. Poloučany
 - žádost p. M. Oktábce, Bezručice
 - odměny ředitelkám Mateřské školy a Základní školy v Konstantinových Lázních
 - směrnici č. 6/2009 - Ceník služeb pečovatelské služby
 - program jednání zastupitelstva obce dne 11.12.2009
- Starosta obce byl pověřen podpisem smlouvy o pronájmu p.p.č. 773 v k.ú. Poloučany v případě přihlášení jediného zájemce.

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA OBCE

blahopřejeme

**V měsíci lednu se významného životního jubilea dožívají
tito naši občané:**

**Hrdinová Věra
Jakoubková Marie**

KDY BUDE LETOS MAŠKARNÍ? **Už to víme - 20. února**

Tradiční maškarní rej má již své pevné datum a to sobotu 20. února 2010. Už teď můžete v klidu přemýšlet o převleku, ve kterém do Alžbětína dvora vyrazíte. Věříme, že akce která má u nás hodně dlouhou tradici, podpoříte svojí hojnou účastí a přijдете se příjemně pobavit.

TJ SOKOL KONSTANTINOVY LÁZNĚ

radnice informuje

Úhrada za pronájem obecních pozemků
Je splatná do 31. 3. 2010.

Hrobová místa
Poplatek za služby spojené s nájmem hrobového místa je splatný do 28. 02. 2010 ve výši Kč 130,-.

Děkujeme všem občanům, kteří platí poplatky řádně a včas.

ze zastupitelstva

Naposledy v roce 2009 jednali zastupitelé v pátek 11. 12. výjimečně v hotelu Jitřenka. Pro pracovní zaneprázdnění chyběl pouze p. Surovčík.

Tradičně se při posledním - prosincovém jednání projednává a schvaluje rozpočet obce na následující rok. Po doslovné investiční smršti v roce 2009 bude rok následující sloužit především k nabrání sil (finančních). Rozpočet tedy počítá v tento moment pouze s akcemi, které jsou již nyní dotačně podpořené (chodník ke kulturnímu domu, dětské hřiště v O. Hradišti a komunikace do Potína) a s chodníkem v ul. Růžová. Bohužel příjmy obce jsou postaveny především na daňových příjmech a zde se pro rok 2010 nepředpokládá žádný vzestup, spíše další pokles.

Obec byla požádána Sborem jednoty Baptistů o vyjádření k připravované rekonstrukci objektu bývalého kina. Předložená studie naznačuje, že by se budova po rekonstrukci mohla stát další zajímavou dominantou obce. Samozřejmě, že to bude díky finančním požadavkům běh na delší trať. Zastupitelstvo vyslovi- lo se záměrem-studii souhlas. Pokusíme se zveřejnit záměr i na www stránkách obce.

Schváleny byly i jediné dvě obecně zá- vazné vyhlášky v roce 2009. První se tý-ká poplatku za likvidaci odpadu a druhá poplatku z ubytovací kapacity. Informa- ce naleznete na jiném místě zpravodaje. Opakovaně se projednávalo posouzení změny názvu nového centra lázní. Tentokrát většina zastupitelů respekto- vala výsledek ankety a dost možná fakt, že schválený název navrhly děti v zá-kladní škole. A tak se nám ulice Obchod- ní změnila v Náměstí U Fontány a nové infocentrum i obecní knihovna od ledna ponosou novou, výstižnější a snad i tro-šku svátečnější adresu.

K dalšímu jednání se zastupitelé sejdou již 13. ledna 2010.

KAREL TYZL, STAROSTA OBCE

**Program Club Panteon
leden 2010**
Sobota 16. ledna
DREW HARRISON a skupina
Fish Flesh Fields (FFF)
směs Beatles, blues, na závěr veselá
jam session
Drew Harrison k nám přiletí ze San
Francisca, mnozí si ho jistě
pamatují z koncertování v Polčicích
či na Malé scéně.
vice info na
www.drewharrison.com. Drewa
doprovodí karlovarská kapela FFF,
jsou sehraní a zábavní, přijďte, bu-
de to stat za to!

ze školy

Jedno velké těšení byl pro žáky naší školy měsíc prosinec. Nejprve jsme se těšili na nadílku Mikuláše, anděla a čertů, kterou pro nás a pro děti z mateřské školy připravili žáci 5. ročníku. Poté jsme se všichni přeměnili na čerty či anděly a vyrazili do ulic Lázní postrašit trochu i místní obyvatele a čertí radování pokračovalo i druhý den v Kulturním domě v Bezručicích, kde jsme byli na divadelním představení Západočeského divadla Cheb s názvem "Trampoty čerta Culínka, aneb čertovský veselý muzikálek". Rozverná pohádka plná písniček a humoru nás velmi pobavila a těšili jsme se i na zpáteční cestu do Lázní - využili jsme novinku - vlakové taxi. Čertí školu měli celý týden žáci 1. a 2. ročníku, nejenže po škole pobíhalo na dva- cet malých čertíků se svítilicemi růžky, ale i úkoly ve vyučovacích hodinách byly vpravdě pekelné a mnohdy i čertovsky zapeklité.

A to už se přiblížila druhá adventní neděle a s ní i tradiční lampiónový prů- vod. Tentokrát jsme jej ukončili na novém lázeňském náměstíčku a pro všechny byl jistě překvapením nádherný vánoční strom a úžasný ohňo- stroj. Ten pro nás připravil pan Petr Hvozdozský, kterému patří velké po- děkování za pohádkovou atmosféru, kterou byl závěr lampiónového prů- vodu umocněn.

Dalším těšením byla pro nás opětovná spolupráce s paní keramičkou Ivou Tůmovou, která s dětmi glazovala jimi vyrobené vánoční keramické dárky (svícny, rybičky a zvonečky) a také spolupráce s paní keramičkou Milenou Hubkovou - Náhlovskou, která připravila z výrobků dětí z keramického kroužku zajímavou výstavu v tělocvičně školy. Oběma děkujeme za spolu- práci.

Těšili jsme se, i když jsme byli trochu nervózní, i na vystoupení v domě s pečovatelskou službou. Tentokrát jsme si připravili povídání o narození Ježíše Krista plné koled, které jsme předvedli v rámci generální zkoušky i dětem z mateřské školky.

Atmosféru blížících se Vánoc si naplno jistě užili i žáci 1. a 2. ročníku, kteří se vypravili na výstavu Betlémů do Plzně. Zde si vyrobili vánoční svíčky a navštívili i Muzeum strašidel.

Nejen mrazivé počasí, ale i beseda s ekologickou tematikou "Zima do naší přírody patří" (projekt Dobrovolného ekologického spolku při Záchraně stanici živočichů v Plzni), nám připomněly, že zima už je opravdu tady, že má v přírodě svou nezastupitelnou roli, a že je třeba se postarat i o volně žijící zvířátka.

V nabitém měsíci prosinci se našel i čas na preventivní diagnostiku žáků 1. ročníku, kterou provedla paní psychologka Vavřenková z PPP ve Stříbře. Cílem bylo včas zjistit případná rizika specifických poruch učení a eventu- álně najít způsoby jejich řešení.

Tečkou za prosincovým těšením bylo vánoční posezení ve třídách - "vaře- ní" drobného občerstvení, zdobení vánočního stolu, připomenutí si star-ých vánočních zvyků, zpívání koled a samozřejmě vánoční nadílka. Dárky dostaly i děti ve školní družině, těšit se mohly z nových stavebnic, her, tě- locvičného náčiní, autíček či domečku pro panenky. A pak už jsme si jen popřáli hezké Vánoce, šťastné vykročení do nového roku a rozešli jsme se domů, těšit se na ty pravé Vánoce.

Nové www stránky školy: www.zs.konst-lazne.cz

ALENA KALAVSKÁ

Poděkování

Za dárky pro děti děkujeme paní MUDr. Evě Kapicové.

Změna vyhlášky**o místních poplatcích z ubytovací kapacity**

Na zasedání zastupitelstva obce byla schválena Obecně závazná vyhláška Obce Konstantinovy Lázně č. 2/2009 o místním poplatku z ubytovací kapacity. Touto vy- hláškou byl zvýšen poplatek za každé využití lůžko a den z původních 2,- Kč na 4,- Kč. Tento poplatek platí ubytovatel, kterým je fyzická nebo právnická osoba, která přechodně ubytování poskytl. Celé znění vyhlášky o místním poplatku z ubytova- cí kapacity je k nahlédnutí v úředních hodinách na obecním úřadu nebo na www stránkách obce (www.konst-lazne.cz) v sekci obecní úřad - usnesení, vyhlášky.

radnice informuje

Odpady v roce 2010

Na zasedání zastupitelstva obce byla schválena Obecně závazná vyhláška Obce Konstantinovy Lázně č. 1/2009 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen vyhláška o odpadech).

Vyhláška o odpadech je platná pro rok 2010. Sazba poplatku se nemění, tzn. že je 500,- Kč na poplatníka a rok (fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt nebo fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci).

Poplatek za nemovitost sloužící k rekreaci se platí jednorázově do 28. 02. a poplatek za fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt lze zaplatit ve dvou splátkách. První splátka musí být zaplacená ve výši Kč 250,- na osobu nejpozději do 28. 02. 2010 a druhá splátka ve výši Kč 250,- na osobu nejpozději do 31. 08. 2010. Celé znění vyhlášky o odpadech je k nahlédnutí v úředních hodinách na obecním úřadu nebo na www stránkách obce (www.konst-lazne.cz). Poplatek lze uhradit hotově v úředních hodinách do pokladny obecního úřadu nebo převodem na účet č. 733 048 319/0800, kde jako variabilní symbol uvedete své rodné číslo.

Místní poplatek ze psů

Poplatku podléhají psi starší tří měsíců. Poplatník je povinen oznámit správci poplatku písemně nebo ústně do protokolu do 15 dnů vznik své poplatkové povinnosti, tj. dovršení stáří psa tří měsíců nebo započetí držení psa staršího. Stejným způsobem a ve stejné lhůtě je poplatník povinen oznámit zánik své poplatkové povinnosti. Správce poplatku vydá poplatníkovi evidenční známku. Znáмка je nepřenosná na jiného psa, i kdyby šlo o psa téhož držitele. Ztrátu nebo odcizení této známky je poplatník povinen správci poplatku nahlásit nejpozději do 15 dnů. Poplatková povinnost vzniká v kalendářním měsíci, ve kterém pes dovrší stáří tří měsíců. Poplatek se platí za každý i započatý kalendářní měsíc.

Poplatek činí za kalendářní rok:

1. za psa na území Konstantinových Lázní
 - pro majitele psa v rodinných domcích, kde má pes vlastní výběh - 300,- Kč/za psa, 450,- Kč/za druhého a každého dalšího psa
 - pro majitele psa v obytných domech, kde pes nemá vlastní výběh - 400,- Kč/za psa, 600,- Kč/za druhého a každého dalšího psa;
 2. pro ostatní části obce, tj. Nová Ves, Okrouhlé Hradiště, Dlouhé Hradiště, Poloučany, Břetislav, Potín, Šipín - 200,- Kč/za psa, 300,- Kč/za druhého a každého dalšího psa
 3. za prvního psa, jehož vlastníkem je poživatel invalidního, starobního, vdovského a vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu anebo poživatel sirotčího důchodu
 - pro majitele psa v rodinných domcích, kde má pes vlastní výběh - 50,- Kč/za psa, 75,- Kč/za druhého a každého dalšího psa
 - pro majitele psa v obytných domech, kde pes nemá vlastní výběh - 100,- Kč/za psa, 150,- Kč/za druhého a každého dalšího psa.
- Poplatek je splatný nejpozději do 30. 4. příslušného kalendářního roku. Vznikne-li poplatková povinnost po termínu splatnosti, je poplatek splatný nejpozději do 30 dnů ode dne, kdy povinnost poplatek platit vznikla.

U všech místních poplatků, které má Obec Konstantinovy Lázně zavedené platí to, že poplatek, který není zaplacen včas nebo ve správné výši, bude vyměřen platebním výměrem, ve kterém může správce poplatku dle § 11 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, nezaplacenou částku zvýšit až na trojnásobek.

radnice informuje

představujeme

Svět našich milovaných mazlíčků

PŘÍSPĚVKY OD ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY KONSTANTINOVY LÁZNĚ

Strašilka rohatá

Strašilka je něco jako list, větvička, kůra, přerostlý mravenec, a nebo jehličí. Akorát je to živé. 1 strašilka má nejméně 30 vajec. My s bratrem máme minimálně 350 strašilek. Chceme je dát do ZOO. Jí listy ostružiníku, maliníku, hlohu, dubu, růže, rybízu (černý i červený), jahodníku. Pijí kapičky vody, které jim musíte nastříkat do terária rozprašovačem. Bez pití a jídla přežijí minimálně týden. Když se jí něco nelíbí tak se nožičkami zaryje do kůže. Strašilka má 6 nohou, takže to bolí. Má 2 tykadla a sameček křídla. Já tedy nemám samečka, ale vím to z internetu.

PETR SKALA, 4. ROČNÍK

Babiččina kočička Lussinka

Je černá jako tma. Jmenuje se Lussinka. Vždycky přijde v 6:00 hodin ráno a mňouká tak dlouho, dokud nás všechny nevezbudí. Jednou v noci jsme viděli, jak učí své malé roztomilé kotátko šplhat po stromě. Ve tmě vyniknou její zářivá očička, to jediné jí vždy prozradí, jinak bych si jí ani nevšimla. Má nádherný kožíšek, na který je moc pyšná. Nosí se jako pávice. Je šťastná, když si jí někdo všimá, hraje si s ní nebo jí hladí. Nemůžeme mít doma žádné zvířátko, ani kočičku, protože maminka a sestřička mají na jejich srst alergii. Je to škoda, ale užijí si zvířátek dost u obou babiček. Lussinka brzy přišla o svou maminku, proto je stále hravá a pořád si se vším hraje, cucá, ožužlává, chytá, trhá a dost věcí tím ničí... Ráda si hraje s mými vlasy. Pořád něco papá, ale je štíhlá a svalnatá, nejezčí jí její hodné podsaditý, jemný, chundelatý kožíšek. Její kotátko, které si babička nechala se jmenuje Ferdíček. Lussinka je hodně společenská a pořád žárí na babiččina pejska Enjie. Enjie je německý ovčák, moc krásná fenka, se kterou si také často hraji. Mám ji také strašně moc ráda. Babička Lussinku naučila na mističku, kterou si dobře pozná. Když jí nesu do kuchyně naplnit mlékem, už na to reaguje tím, že utíká za mnou a čeká neklidně na svou mističku plnou mléka. Chrání si své děťátko - kotátko. Jen když na Ferdka někdo sáhne, už by se prala. Každého "nepřítele" poškrábe bez slitování. Ale mě má našťástí ráda a zatím mě nepoškrábala. S mojí sestřičkou Kristýnkou a sestřenkou Janičkou zpíváme Lussince uko-lébavku každý večer o prázdninách. Mám všechny zvířátka moc ráda, ale Lussinku mám nejraději.

MARLENKA KUČEROVÁ, 4. ROČNÍK

1/10

zpravodaj
od pramene

kolem nás

BEZDRUŽICE
program kina

Pá 8. 1. 2010 / ULOVIT MILIARDÁŘE

PR manažer Lehký dostane vládní zakázku, aby z konkurenčních důvodů odstavil dravého podnikatele Grossmana. Pro tento účel si najme všehoschopného reportéra Skopového a rozjede kampaň se zinscenovanou reportáží, ve které Grossman mlátí romského chlapce. Informace převezmou všechna média, Grossman je zatčen a obviněn z rasismu. Zdálo by se, že musí přijít jeho nezastavitelný pád. Grossmanovi PR manažerů dostanou spásný nápad: Koupit televizní stanici a obrátit veřejné mínění na svou stranu.

Režie: Tomáš Vorel

Hrají: Tomáš Matonoha, Ester

Janečková, Jiří Mádl, Miroslav Etlzer, Milan Šteindler, Bolek Polívka a další
komedie, přístupný, 120 min, 70,- Kč
20.00

informujeme

Nový jízdní řád Českých drah
platný od 13. 12. 2009

Na trati z Pňovan do Bezdruzic zůstává zachován současný počet vlaků. Všechny vlaky z Bezdruzic do Pňovan jedou o 2 minuty dříve. V Pňovanech přípoje na obě strany bez čekání. Rychlíky v Pňovanech stavět nedobou. Z Bezdruzic do Plzně hl. n. za 1 hod 17 min. V sobotu přímá půlnočka z Plzně do Bezdruzic.

Od 13. prosince 2009 platí nové jízdní řády veřejné dopravy. Na trati Pňovany - Bezdruzice zůstává pro tento rok stejný počet vlaků, s drobnými úpravami v jejich časových polohách. Všechny vlaky z Bezdruzic pojedou o 2 minuty dříve. Příjezdy osobních vlaků do Plzně budou také o 2 minuty dříve (26 minut po liché hodině). Přestupní čas v Plzni na rychlíky do všech směrů bude okolo půlhodiny.

První ranní vlak 27311 bude mít v Pňovanech přípoj ve směru do Plzně denně, ve směru na Cheb pouze v pondělí, kdy je přípoj na vlak z Plzně do Mariánských Lázní. Všechny ostatní vlaky budou mít v Pňovanech návaznost ve směru na Plzeň i na Stříbro a Cheb a to bez dlouhého čekání.

směr BEZDRUŽICE- PŇOVANY

| Bezdruzice | Konst. Lázně | Kokašice | Cebiv | Plzeň hl. n. |
|-----------------------------------|--------------|----------|-------|--------------|
| odj: | odj: | odj: | odj: | přij: |
| 27311 - 4,09 jen prac. dny | 4,14 | 4,17 | 4,30 | 5,26 |
| 27313 - 6,09 | 6,14 | 6,17 | 6,30 | 7,26 |
| 27315 - 8,09 | 8,14 | 8,17 | 8,30 | 9,26 |
| 27317 - 12,09 | 12,14 | 12,17 | 12,30 | 13,26 |
| 27319 - 14,09 | 14,14 | 14,17 | 14,30 | 15,26 |
| 27321 - 16,09 | 16,14 | 16,17 | 16,30 | 17,26 |
| 27323 - 18,09 v So přímo do Plzně | 18,14 | 18,17 | 18,30 | 19,26 |

Osobní vlaky z Plzně do Chebu, které mají v Pňovanech přípoj na Bezdruzice, budou jezdit o 5 minut později, čili z Plzně hl. n. vždy 35 minut po sudé hodině.

Zůstává v platnosti odlišné cestování posledním večerním vlakem z Plzně V pracovních dnech jede bezdruzická lokálka (vlak 27324) až od vlaku, který odjíždí z Plzně hl. n. v 19,15.

V sobotu je poslední odpolední spojení od vlaku v 16,35 z Plzně.

Jede ještě přímý vlak 27326 z Plzně (odj. 22,56) do Bezdruzic (přij. 24,00).

Ze směru od Stříbra není k tomuto vlaku v Pňovanech přípoj.

V neděli jede vlak z Plzně v 18,35 s přípojem na vlak 27322 do Bezdruzic

směr PŇOVANY - BEZDRUŽICE

| Plzeň hl. n. | Pňovany | Cebiv | Kokašice | Konst. Lázně | Bezdruzice |
|----------------------------|---------|-------|----------|--------------|------------|
| odj: | odj: | odj: | odj: | odj: | přij: |
| 4,10 27310 jen prac. dny | 5,07 | 5,31 | 5,43 | 5,46 | 5,52 |
| 6,35 27312 | 7,07 | 7,31 | 7,43 | 7,46 | 7,52 |
| 8,35 27314 | 9,11 | 9,31 | 9,47 | 9,50 | 9,56 |
| 12,35 27316 | 13,07 | 13,31 | 13,43 | 13,46 | 13,52 |
| 14,35 27318 | 15,07 | 15,31 | 15,43 | 15,46 | 15,52 |
| 16,35 27320 | 17,07 | 17,31 | 17,43 | 17,46 | 17,52 |
| 18,35 27322 jen v Ne | 19,07 | 19,31 | 19,43 | 19,46 | 19,52 |
| 19,15 27324 jede prac. dny | 19,47 | 20,11 | 20,23 | 20,26 | 20,32 |
| 22,56 27326 jede jen v So | 23,21 | 23,40 | 23,53 | 23,55 | 24,00 |

POZOR! Poslední vlak z Plzně s přípojem v Pňovanech na Bezdruzice odjíždí z Plzně v pracovních dnech v 19,15, v sobotu ve 22,56 v neděli v 18,35

Vlakové taxi je vlak na objednávku. Tato služba je nově nabízena v úseku z Bezdruzic až do Cebiv a zpět. V době, kdy motorák z obsluhou čeká v Bezdruzicích mezi vlaky 27314 a 27317, nebo večer po posledním vlaku, je možné bez složité administrativy objednat jeho jízdu do kterékoliv zastávky v úseku Bezdruzice - Cebiv a zpět přímo u strojvedoucího, nebo v žst. Pňovany na telefonu 972 527 505 a 972 527 507. Cena za jízdu tohoto vlaku se uhradí zakoupením 40 obyčejných jízdenek. Bližší informace vám poskytnou pracovníci ČD, nebo je naleznete na internetové adrese www.cd.cz, nebo na informacích, poskytovaných operátory mobilních telefonů.

BÍZEK JIŘÍ

I N Z E R C E

NOVĚ OTEVŘENÁ
PEDIKÚRA
V LÁZNÍCHHana Hodonická
Důms pečovatelskou službou
Konstantinovy Lázně
Plzeňská 189Odborně ošetřím
Vaše nohy
a poradím jak se
o ně starat.Po domluvě může být
ošetření provedeno
i u Vás.Objednávky a dotazy na
telefon
603 771 777

aktuality



tříkrálová

KOSTEL NAROZENÍ SV. JANA KŘTITELE

bohoslužba slova

Bohoslužbu povede V OKROUHLEM HRADIŠTI
P. Marian Pavel Slunečko,

O. Praem.

po ukončení

bohoslužby následuje S POŽEHNÁNÍM VODY, KADIDLA A KŘÍDY

slavnostní zhasnutí

vánočního stromu ✝

mikroregionu

konstantinolázeňsko

za účasti starostů obcí

10. ledna 2010 v 15 hodin



Neděle 18.00

31.1. TOKYO SKA PARADISE
ORCHESTRA CATCH THE RAINBOW
Klubový večer pro všechny fanoušky SKA muziky, zachycuje turné po Evropě z roku 2003.31.1. BÍLÁ HŘÍVA,
animovaný film 47 minut.
Rybářský hoch Folco žije v chýši na břehu bažiny. Pozoruje koně a obdivuje hájení jejich vlastní svobody. Jednou se podaří lovcům zahnat koně do ohrady, ale ten brzy přerve pouta a opět se osvobodí. Jednoho dne se podaří Folcovi chytit hřebce do smyčky a oba se spráteli. A jak to bude dál?NEDELNÍ PŘEDSTAVENÍ
PRO DĚTI3 D brýle půjčujeme před představením!
vždy NEDĚLE 15.0017.1. CESTA NA MĚSÍC
Kouzelný animovaný příběh 3 malých much, které se stanou součástí prvního přistání na Měsíci. Napínavé, komediální i dojemné vesmírné dobrodružství pro všechny generace nabízí díky 3D technologii jedinečný trojrozměrný zážitek.

ohlednutí



Vánoční setkání v DPS

JIKO-účetnictví, Jiřina Brhelová

Kompletní servis v jednoduchém i podvojném účetnictví
Daňové poradenství

⇒ Nabízíme profesionální vedení účetnictví, mzdové a personální agendy a řešení problémů spojených s oblastí daní, sociálního a zdravotního pojištění.

⇒ Vypracujeme pro Vás daňová přiznání k dani z příjmu právnických i fyzických osob, přiznání k DPH, silniční dani, atd...

JIKO
účetnictví! Nadstandardní servis!
! Za nízké ceny!

KONTAKT:

Jiřina Brhelová

Poloučany 1

349 52 Konstantinovy Lázně

Tel: 728 890129

373 721378

e-mail: JirinaBrhelova@seznam.cz

Vydavatel: Obec Konstantinovy Lázně
Registrováno pod číslem MK ČR 12714

Redakční rada: Ivana Hampapová, Karel Týzl, Martin Surovčík, Mgr. Karel Seknička, František Souček

Adresa redakce:

Obecní úřad Konstantinovy Lázně, 349 52
Konstantinovy Lázně, tel.: 374 625 424,
fax: 374 625 424,

e-mail: obec@konst-lazne.cz, www.konst-lazne.cz

grafické zpracování a výroba Typographeum
nevýžádané příspěvky se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na uveřejnění a krácení příspěvkůzpravodaj
od pramene

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 23.1.2010

www.konst-lazne.cz

ohlednutí

**Jaké bylo
slavnostní
otevření
nového centra
Konstantinových
Lázní**



aktuality

OBECNÍ PLES

návrat do 20.-30. let minulého století

Obce Konstantinovy Lázně



slosovateľné
vstupenky

prekvapení

K tanci hrají:

Plánský dixieland B.Smrčky
a Golden Wind Plzeň

23. leden - Alžbětin dvůr - 20:00 hod.

Předprodej lístků: obecní úřad od 6. ledna, vstupné: 90,- Kč

